

## 「ニューパスポート」正誤表

「ニューパスポート」に次の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

〔解説の誤り〕

科目	回	解答と解説	解答と解説	誤	正
理科	11	2 (3)	4 行目	$17.3 \text{ (g/m}^3\text{)} \times 0.65 \times 100 = 11.2 \text{ (g)}$	$17.3 \text{ (g/m}^3\text{)} \times 0.65 = 11.2 \text{ (g)}$
理科	11	2 (4)	4 行目	$16.3 \text{ (g/m}^3\text{)} \times 0.75 \times 100 = 12.2 \text{ (g)}$	$16.3 \text{ (g/m}^3\text{)} \times 0.75 = 12.2 \text{ (g)}$